

## 銀娛支持本澳文化藝術推廣和發展 「銀河藝萃」推出《竹藝飛躍：從傳統紮作至當代藝術的演化》展覽

**2022年1月17日** — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）多年來秉承「取諸社會，用諸社會」的宗旨，透過舉辦、支持及參與多元的文化及藝術活動，積極地豐富本澳社區的文化藝術底蘊。由銀河娛樂集團基金會（下稱「銀娛基金會」）營運的「銀河藝萃」，將於明日（**1月18日**）起至**2022年5月15日**，推出全新展覽《竹藝飛躍：從傳統紮作至當代藝術的演化》（下稱「《竹藝飛躍》」或「展覽」），透過多件由香港藝術家杜煥先生精心鑽研及打造的竹紮工藝作品，以展現被列為非物質文化遺產之一的紮作技藝之魅力，助力推動中華傳統文化扎根本澳社區。一如既往，展覽將免費對外開放及提供導賞服務，亦將繼續舉辦兒童手作坊、講座，以至為本澳學校舉辦導賞團，旨在透過多元方式，提升年輕一代對竹藝文化的感知及興趣，全方位推動本澳文化藝術的發展。在防疫工作常態化下，銀娛將繼續全力配合當局的相關防疫指引及安排，保障參與人士的安全。

《竹藝飛躍》設有四大部份以呈現竹藝傳統的精髓，分別有圍繞「麒麟」與「螭吻」等瑞獸的傳統工藝作品、戲曲舞台等搭建形式以聯繫竹在現代生活中的應用、當代竹藝與西方藝術的融合，以及詳述杜煥先生在竹藝創作心路歷程的紀錄片，為此項非物質文化遺產注入嶄新活力，並激勵年輕藝術家保育及傳承竹紮工藝。

「銀河藝萃」作為長期、非營利的藝文空間，全年無休地為公眾提供多姿多彩的文化藝術體驗，充份展現銀娛對推動澳門文化藝術發展的重視。去年，「銀河藝萃」推出首個藝術展覽項目《傳情·傳承》，並作為第二屆「藝文薈澳」的特展項目，致力豐富了本澳的文化藝術氛圍，深受社會各界好評。

一直以來，銀娛積極支持本澳文化藝術的發展，當中包括銀娛基金會推出多項文化藝術發展計劃，包括「銀娛文化藝術推廣計劃」、「銀娛非物質文化遺產計劃」及「銀娛中樂推廣計劃」等。此外，銀娛基金會亦於**2019年**與摩納哥格里馬爾迪會議中心簽署「文化交流備忘錄」，並於第一屆「藝文薈澳」期間，呈獻世界級展覽《影后王妃：嘉麗絲姬莉的藝術形象》。未來，銀娛將持續呈獻更多豐富多彩的文化藝術活動，助力推動本澳「旅遊+藝術」的跨界融合，以及澳門「一中心、一平台、一基地」的建設。

- 完 -

## 圖片說明



P001：由「銀娛基金會」營運的「銀河藝萃」將於明日（1月18日）起至2022年5月15日展出《竹藝飛躍：從傳統紮作至當代藝術的演化》，呈獻多件由香港藝術家杜煥先生精心鑽研及打造的竹紮工藝作品。



銀娛 GEG



P002：展覽將一如既往免費對外開放及提供導賞服務，亦將繼續舉辦兒童手作坊、講座，以至為本澳學校舉辦導賞團。



P003：「銀河藝萃」作為長期、非營利的藝文空間，全年無休地為公眾提供多姿多彩的文化藝術體驗，充份展現銀娛對推動澳門文化藝術發展的重視。